



# НОВИНИ

## Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 7 (9741) П'ЯТНИЦЯ, 13 ЛЮТОГО 2015 РОКУ

Ціна договірна

## ВЕСНА НЕ ЗА ГОРАМИ

**Хоч весна ще не розпочалася, але аграрії вже живуть думкою про майбутній урожай. Чи не найголовнішою проблемою для них є підготовка та поповнення запасів насіння різних культур. Керівники та спеціалісти добре розуміють роль насіння як одного з головних чинників у виробництві валової продукції в галузі рослинництва.**

Завдяки цьому в господарствах на сьогодні повністю виконано план заготівлі насіннєвого матеріалу ярих зернових та зернобобових культур у кількості 1240 тонн. Все воно доведене до посівних кондицій. А вже вирівняне однорідне насіння має більш високу врожайні якості, дає дружні сходи, сприяє конкурентоздатності із сходами бур'янів, підвищує стійкість рослин до хвороб. Проте ряд господарств досі не подали насіння на аналіз до насіннєвої інспекції.

Одним із основних критеріїв повноцінного насіння є висока маса тисячі насінин, а також енергія проростання, що сприяє підвищенню врожайності до 8-10 відсотків. Ще одним фактором, що дає змогу підвищити врожайність без додаткових на те затрат, є використання сортів, які підходять для ґрунтово-кліматичних умов нашого району. Для цього у нас створені і успішно працюють елітгоспи - Андрушівська дер-

жавна сортодослідна станція, ТОВ СНК «Селена» та ДП «Оранта» НВМП «Антарія», які в даний час мають для реалізації в достатній кількості насіння ярої пшениці, ячменю, вівса, гречки.

В засипаному насіннєвому матеріалі ярих культур питома вага рекомендованих сортів складає 100 відсотків. Висока репродукції в структурі засипаного насіння ярих культур становлять 98%.

Господарствам, які мають насіння третьої репродукції, потрібно провести оновлення посівного матеріалу. Це варто зробити і керівникам більшості фермерських господарств, по можливості придбати насіння перспективних і високоврожайних сортів у елітгоспах. В структурі посівів зернової групи кукурудза на зерно займає понад 55 відсотків. Господарства вже придбали частину насіння, а решту куплять в міру надходження коштів.

Традиційним для нас стало вирощування таких культур як соя та соняшник. Насіння для посіву цих

культур господарства купують переважно у виробників насіння або у їх дистриб'ютерів. Але при цьому не завадить насамперед перевірити його якість. На жаль, цього не зробило жодне з господарств, які закупили насіння.

Не менш важливо контролювати стан перезимівлі озимини. Зважаючи на цьогорічні погодні умови, спеціалісти господарств повинні особливу увагу приділити догляду за посівами цих культур у весняний період.

Важливим фактором у нарощуванні виробництва рослинницької продукції є забезпеченість мінеральними добривами. Із загальної потреби 11700 тонн фізичної ваги мінеральних добрив господарства району заготовили понад 10 тисяч тонн, що становить 87% до потреби. Що стосується засобів захисту рослин, то при потребі на весняно-літній період 52 тонн, в господарствах є третина до потреби - 16,9 тони. Протруйниками господарства забезпечені повністю. Позитивним є те, що в районі за останні роки не виявлено фактів посіву необробленим насінням.

**Наталія ЛИСЮК,**  
начальник відділу управління АПР райдержадміністрації

## Новини

### Україна залишається твердим прихильником миру

Про це заявив Президент України Петро Порошенко на прес-конференції за підсумками його участі у 51-й Мюнхенській конференції з безпеки.

Глава держави наголосив, що основою врегулювання ситуації на Донбасі є Мінський протокол від 5 вересня та Мінський меморандум від 19 вересня 2014 року.

«Ми залишаємося прихильниками цих документів і готові в будь-який момент проголосити повне припинення вогню, - сказав Президент. - Ми маємо в цьому повну підтримку з боку Канцлера ФРН та Президента Франції».

Він також підкреслив, що для України є принципово важливим виконання всіх пунктів Мінських домовленостей. На його переконання, лише після повного припинення вогню, перекриття кордону та звільнення заручників може розпочатися політичний процес в рамках закону про особливий порядок місцевого самоврядування в окремих районах Донецької і Луганської областей.

### В Житомирі відкрито курси бійця-рятувальника

В рамках впровадження в Україні нової військово-медичної доктрини та діяльності гуманітарної ініціативи Світового Конгресу Українців «Захист Патріотів» тривають навчання з тактичної медицини «Курси бійця-рятувальника» для курсантів та офіцерів вищих навчальних закладів Міністерства оборони України.

Чергові навчання розпочалися 2 лютого у Житомирському військовому інституті Державного університету телекомунікацій. Паралельно, друга група інструкторів «Захисту Патріотів» розпочала триденний курс в Академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного у Львові.

У ході виконання програми підготовки випускних курсів вищих військових навчальних закладів буде натреновано близько 2,5 тисячі офіцерів, які вже в березні будуть розподілені по військових частинах та підрозділах. Усі курсанти та слухачі отримають необхідні знання й навички стосовно надання допомоги в умовах бою, необхідного алгоритму дій та користування сучасними засобами першої допомоги військовим.

## Керівники області зустрілися з редакторами комунальних видань

Шостого лютого в облдержадміністрації відбулася нарада на тему: «Співпраця органів державної влади, місцевого самоврядування з друкованими комунальними ЗМІ в умовах сьогодення». У засіданні взяли участь голова облдержадміністрації Сергій Машковський, голова обласної ради Віталій Француз, заступник голови облдержадміністрації Ярослав Лагута, представники районної влади та редактори комунальних газет Житомирщини.

За словами директора департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації Ольги Григор'євої, нарада мала практичне значення, оскільки мета заходу - визначити та узгодити напрямки співпраці в умовах інформаційної війни.

Сергій Машковський наголосив:

«Наша держава зіштовхнулася з серйозними викликами, і ми добре розуміємо, що на шляху до протидії цьому роль засобів масової інформації є стратегічно важливою. Завдяки конструктивній співпраці нам вдасться подолати зовнішнього ворога і стабілізувати суспільно-політичну ситуацію в області та в Україні загалом. Закликаю редакторів комунальних видань проявити громадянську позицію та усвідомити відповідальність за висвітлення інформації. Розповідайте про свої проблеми, запитуйте, бо саме завдяки діалогу ми зможемо прийняти важливі рішення та випрацюємо чіткий алгоритм дій».

У своєму виступі кандидат філологічних наук, доцент кафедри видавничої справи, редагування та основ журналістики Житомирського державного університету імені Івана Франка Андрій Близнюк звернув увагу на те, що Україна виявилася

не готовою до ведення інформаційної війни. Науковець навів приклади відеороликів у російських ЗМІ, які використовують сюжети українських телеканалів, змінюючи текстовий коментар. За словами Андрія Близнюка, вітчизняні мас-медіа також практикують використання подібного прийому і як наслідок - вони втрачають довіру громадян.

Своїм досвідом роботи з колегами поділилися редактор Новоград-Волинської районної комунальної газети «Лесин край» Леонід Остапчук та редактор газети «Місто» Тетяна Пашкевич.

Редактори газет одностайні в тому, що український інформаційний простір перенасичений повідомленнями, які мають негативний емоційний і моральний вплив на громадян. Саме тому видання Житомирщини більший акцент роблять на висвітлення подій місцевого значення. Журналісти пишуть про відомих



людей, відкриття нових дитячих садочків, економічні досягнення, але поряд із тим не обминають увагою наших молодих бійців-земляків, які мужньо і самовіддано відстоюють незалежність і цілісність України в зоні проведення антитерористичної операції. У сільській місцевості районна газета й сьогодні залишається основним джерелом отримання інформації.

Голова облдержадміністрації заклик

кав редакторів передавати місцеві газети військовим на схід України, бо воїни хочуть знати, що відбувається вдома. Окрім цього, Сергій Машковський наголосив на необхідності об'єктивно висвітлювати інформацію, адже це формує свідомість людей та впливає на їх ставлення до процесів, що відбуваються в державі.

Прес-служба облдержадміністрації

2 СТОРІНКА

**МИ  
РОЗДІЛЯЄМО  
ЇХ БІЛЬ**

**Читайте в номері:**

3 СТОРІНКА

**ВІН БУВ ВЗІРЦЕМ  
ДЛЯ НАШОГО  
ПОКОЛІННЯ**

4-5 СТОРІНКА

**ПРОГРАМА  
ТЕЛЕПЕРЕДАЧ**

6 СТОРІНКА

**В РАЙОННІЙ  
БІБЛІОТЕЦІ**

7 СТОРІНКА

**Вітання**

